## Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Hinweis auf Termine von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

## Hinweis auf Termine von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

Q	li il	li	2	กวว	
Ö.	ıu	Ш	2	022	

Am Montag, 11. Juli 2022, 9.30 Uhr, händigt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** den Bayerischen Verdienstorden an Frau Gabriele Marx aus. Frau Marx hat sich beim Messerangriff von Würzburg im Juni 2021 mutig für ihre Mitmenschen eingesetzt (Sitzungssaal des Regierungspräsidiums Unterfranken, Peterplatz 9, 97070 Würzburg; Hinsichtlich Teilnahme siehe die Hinweise für Berichterstatter).

<u>Um 10.00 Uhr</u> nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** am Richtfest für den Neubau des Chemiezentrumzentralbaus der Julius-Maximilians-Universität Würzburg teil (Theodor-Boveri-Weg, 97074 Würzburg; Hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an oeffentlichkeitsarbeit@stbawue.bayern.de).

<u>Um 12.00 Uhr</u> nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** an der Sitzung der Vollversammlung der Handwerkskammer für Oberfranken in Bamberg teil und hält eine Rede (Spiegelsaal der Harmonie-Säle, Schillerplatz 7, 96047 Bamberg; Hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an michaela.heimpel@hwk-oberfranken.de).

<u>Um 18.00 Uhr</u> nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** an der Kultur-Sommer-Lounge im Haus der Kunst teil (Prinzregentenstraße 1, 80538 München; Hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an events@stmwk.bayern.de).

## Hinweise für Berichterstatter:

- Für die Teilnahme an der Verleihung des Bayerischen Verdienstordens ist aus organisatorischen Gründen eine **vorherige Akkreditierung bis Freitag, 8. Juli 2022, 16.00 Uhr, zwingend erforderlich** (E-Mail: medienbetreuung@stk.bayern.de). Akkreditierte

  Journalisten erhalten im Anschluss eine Bestätigung. Bitte Presseausweis und amtlichen Lichtbildausweis bereithalten. Gegebenenfalls finden am Einlass stichprobenartig Taschenkontrollen statt.
- Es gelten die allgemeinen Schutz- und Hygieneregeln.

• Fotos von der Veranstaltung können im Anschluss auf www.bayern.de heruntergeladen werden.

Datenschutz ist uns ein wichtiges Anliegen. Wir möchten Sie deshalb darauf hinweisen, dass die Bayerische Staatskanzlei personenbezogene Daten verarbeitet. Nähere Informationen finden Sie unter: http://s.bayern.de/datenschutzhinweise

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

